

### 隔离网被剪破 伸出锋利铁丝



#### 夜间记者站

24小时有奖新闻 27500100

本报讯(记者刘畅)昨晚有市民向记者反映,在西青区外环西路与卫津南路交口附近的便道旁,隔离铁丝网被剪出多个窟窿,存在安全隐患。

昨天20时左右记者来到外环西路与卫津南路交口,以路口为起点,沿卫津南路西侧便道向南观察,看到便道边竖立着高2米左右、长约100米的隔离铁丝网,将便道与卫津南路隔开。

这片区域的隔离铁丝网有多处被人剪开、可以通过的窟窿,被剪断的铁丝断口较为锋利,很容易伤人。随后,记者在卫津南路由南向北方向95中学公交站附近看到了同样的情况。记者就此情况联系了西青区政府,值班人员表示会联系相关部门派人查看。

刘畅摄

(奖强先生信息费30元)

### 绿化带中堆垃圾

本报讯(记者刘畅)昨日上午市民刘先生向本报热线反映,在南开区长实道与水上公园西路交口附近的绿化带中,堆积了不少垃圾。

昨天11时左右记者来到现场看到,在水上公园西路辅路内的绿化带中堆积了约10平方米的垃圾,另外便道上也散落着垃圾。记者就此情况联系了水上公园街办事处,值班人员表示会将情况反映给相关部门进行处理。

(奖刘先生信息费30元)

## “河西力量”心理援助服务队助力社区管理

# 打通“心路” 社区更和谐

今年5月下旬,公安河西分局“河西力量”心理援助服务队正式成立。这支队伍在社区工作中通过培训辅导、心理援助等方式,进一步加强警民关系、促进邻里和谐、化解各种矛盾。

#### 助力警情处置

在长期的基层工作中公安河西分局民警发现,如果能把心理学知识适当运用到日常社区警情处置当中去,工作起来会更高效率、更专业。

有一次,一对夫妻发生纠纷,在公众场合闹得不可开交,有市民报警。出警民警具备心理咨询师资格,到场后根据丈夫的言语行为上的表现,判断其很可能精神上

存在一些异常,就利用心理学知识技巧与其拉近距离,进行交流。丈夫承认自己曾经因为心理问题就医,民警根据当时的情况不断帮助其进行心理调整,很快使场面得到了控制。民警又与其妻子进行了沟通,让妻子从另一个角度去理解、接纳、照顾自己患病的丈夫。

#### 专业人员携手

“河西力量”群防群治平台的民警介绍,基层社区工作中有很多矛盾纠纷都是因为心理问题引发,社区民警和工作人员如果能掌握一些心理学知识,在工作中就会掌握更多主动权。为了适应这种社区工作中的新形势、

新变化,“河西力量”心理援助服务队应运而生。

“河西力量”心理援助服务队由49名专家、学者、心理工作人员组成。他们一方面通过专业的心理培训,增强民警的语言沟通技巧,拉近与当事人的情感交流,有效稳定控制现场局面,提高民警化解纠纷类警情的工作效能;另一方面通过联动协同机制,主动参与社区基层矛盾纠纷化解工作,制订个性化解决方案,综合运用心理手段舒缓纠纷各方的紧张态势,有助于纠纷各方达成一致意见。

#### 定期心理辅导

6月4日,“河西力量”心理援助服

务队的训练师来到天津市外国语大学,开展了一次团体心理辅导宣讲活动。据了解,“河西力量”心理援助服务队在做好民警心理培训、参与社区纠纷化解工作的同时,定期深入社区、学校、企事业单位,进行心理学知识普及和心理辅导。

心理学专家学者通过现场讲解、实例分析、咨询答疑等方式,引导广大市民关注心理健康,用心理学的视角去感受与认知各种事物,从而有效舒缓自身的负面情绪,避免或减少家庭纠纷和邻里摩擦的发生,让“心防”体系更好地为社区和谐服务。

本报记者 王赫岩

### 不礼让斑马线 拒绝配合执法

#### 拖带民警 司机被拘

本报讯(记者王赫岩 通讯员焦轩)6月10日上午,交警河北支队新开河大队民警在纠正一辆面包车“不礼让斑马线”交通违法行为时,驾驶人李某拒绝配合执法,强行驾车将执法民警拖带倒地。目前,李某已被公安河北分局以涉嫌“妨害公务罪”依法刑事拘留。

当天9时50分许,交警河北支队新开河大队在南口路与普济河道交口设置点位,开展“机动车不礼让斑马线”等交通违法行为治理。此时,一辆面包车因行经路口未停车让行斑马线上正在通过的行人,被执勤民警拦停。在民警要求该车驾驶人靠边停车并提供相应证件时,该驾驶人拒不配合,驾车强行驶离现场,过程中将一名现场执勤民警拖带倒地。最终,执勤民警合力将该车和驾驶人控制,并将倒地受伤民警送往医院检查。目前,违法人李某因“妨害公务罪”已被公安河北分局依法刑事拘留。



### 救援演练 熟悉流程

昨日,中建八局泰达实验学校项目举行基坑坍塌事故应急救援演练,演练模拟坍塌事故现场救援,使工人们熟悉事故救援流程。

本报记者 周伟摄

### 斩断毒品交易链 三名毒贩被刑拘

本报讯(记者王赫岩 通讯员李砚鸣)近日,3名贩毒人员被武清警方刑事拘留。

5月23日,公安武清分局王庆坨派出所获取线索,称辖区内存在毒品交易行为。派出所立即会同分局打击犯罪侦查支队展开调查。经大量摸排

走访及秘密蹲守,23日23时许,民警将藏匿在武清区某地进行毒品交易的2名吸毒人员刘某及胡某当场抓获。

通过进一步工作,民警掌握了刘某的毒品上线卖家来自河北省某地,且该卖家屠某近期将进行毒品交易的相关线索。为尽快抓获嫌疑人,斩

断毒品交易链,民警制定周密部署,出动警力20余人,于24日在武清区某宾馆内将另两名贩毒人员屠某、何某及吸毒人员华某抓获。

经讯问,屠某、何某及刘某对其吸毒、贩毒的犯罪事实供认不讳,现该3人已被武清警方依法刑事拘留。同时,胡某及华某因吸毒被武清警方依法行政拘留,案件正在进一步审理中。

### 路边踢打妻子 路人劝阻被砸

#### 暴力男被刑拘

本报讯(记者王赫岩 通讯员李鹏 常纯)一名男子在路边打老婆,有路人劝阻,男子竟对路人也动起手来。日前,这名男子因涉嫌故意伤害罪被和平警方刑事拘留。

5月初的一天,市民齐先生在和平区一家火锅店门口等待就餐时,看到马路边上有两人发生争执,女子被男子不断踢打,蜷缩在路边。

齐先生上前劝阻,男子不但不放手,还骂齐先生多管闲事。齐先生没有退缩,上手去阻拦男子。男子被激怒,冲着齐先生一通拳打脚踢,随后又顺手抄起一瓶红酒,砸在齐先生头上,将齐先生砸伤。

有路人拨打了110和120,齐先生被送往医院。公安和平分局南营门派出所民警赶到现场后,将肇事男子王某控制并带回派出所。经讯问,王某称当晚和妻子打架,被齐先生劝阻,他便将怒气撒在齐先生身上,对其实施殴打。齐先生到医院检查后,其左眼经鉴定为轻伤二级。

5月31日,王某被和平警方以涉嫌故意伤害罪刑事拘留。

### 顺走同行保温箱 外卖员被抓获

本报讯(记者吕献峰)本市一男子从事外卖配送工作,其在送外卖途中看到一名同行的外卖保温箱不错,便偷走据为己有。6月3日,公安北辰分局双街派出所将该男子抓获。

5月30日凌晨3时许,公安北辰分局双街派出所接报警称,自己停在双街镇某小区的电动车上的外卖保温箱被偷。

接警后,双街派出所民警立即赶往现场。到达现场后民警了解情况得知,报警人孙师傅当晚接单来到该小区送外卖,等下楼一看,发现电动车上的保温箱被偷了。民警随即来到该小区的物业调取案发时间段的监控录像,发现保温箱被另一名送外卖的男子偷走。

民警通过订单追查该男子的行踪,最终确认了偷保温箱的男子是北辰区一家饭店的外卖配送员。

经审理,该男子刘某(41岁,本市人)交代,案发当晚他到双街镇某小区送外卖,在送完外卖下楼后发现门口停放着一辆绑有外卖保温箱的电动车,便趁周边没人将保温箱卸走扬长而去。目前,刘某因盗窃公私财物被公安北辰分局依法行政拘留。

天津中新药业集团股份有限公司隆顺格制药厂

藿香正气水

【功能主治】: 解表化湿, 理气和中。用于外感风寒、内伤湿滞或夏伤暑湿所致的感冒, 症见头痛昏重、胸膈痞闷、脘腹胀痛、呕吐泄泻; 胃肠型感冒见上述证候者。【不良反应】: 尚不明确。【禁忌】: 尚不明确。 国药准字Z12020249 津药广审(文)第2019050108号

老百姓、津一堂、瑞澄、海王星辰、天士力等各大连锁药店及单体零售 请按药品说明书或在药师指导下购买和使用

CIVILIZED CITY

践行《天津市文明行为促进条例》

推动全域创建文明城市

你欣赏城市的美景, 城市欣赏你的文明。

CIVILIZED CITY